Drittes Rechenzentrum in Frankfurt: CyrusOne beginnt mit Bau 
Dallas, Texas (USA)/Frankfurt am Main – 2. Juli 2019: CyrusOne, ein weltweit tätiger US-amerikanischer Real Estate Investment Trust (REIT), der sich auf den Bau und Betrieb von Rechenzentren spezialisiert hat, hat den Grundstein für den Bau eines neuen Rechenzentrums am Standort Frankfurt am Main gelegt. Dies ist das dritte Rechenzentrum, das das Unternehmen aus Texas im Frankfurter Standtteil Sossenheim errichtet. Cloud-Anbietern, System-Integratoren und weltweit operierenden Unternehmen stellt CyrusOne sichere und belastbare Rechenzentrumslösungen an einem wichtigen Wirtschaftsstandort zur Verfügung.
Das neue Datacenter wird voraussichtlich im zweiten Quartal 2020 fertiggestellt. Es umfasst zwei vierstöckige, miteinander verbundene Gebäude mit einer IT-Fläche von 11.500 Quadratmetern und stellt eine Leistung von 22 Megawatt (MW) bereit. Eine indirekte adiabate Luftkühlung in jeder Datenhalle sorgt dafür, dass ein niedriger  PUE (Power Use Efficiency) gewährleistet wird.
„Aufgrund seiner wirtschaftlichen Bedeutung und Rolle als europäisches Finanzzentrum ist Frankfurt ein strategisch wichtiger und schnell wachsender Standort für CyrusOne,“ sagt Tesh Durvasula, President Europe bei CyrusOne. „Dies wird unser drittes Rechenzentrum in Frankfurt und wir gehen davon aus, dass bei Inbetriebnahme im nächsten Jahr schon die gesamte Fläche vermietet sein wird.“
„Die Nachfrage, die wir von US-amerikanischen Hyperscalern erhalten, ist enorm und nimmt immer weiter zu. Momentan expandieren wir auch in Dublin, Amsterdam und London. Unser Ziel ist es, einer der wichtigsten Datacenter-Betreiber für die Hyperscaler in Europa und weltweit zu werden. Ich gehe davon aus, dass wir in zwei Jahren 20 Prozent unseres Gesamtumsatzes in Europa erzielen werden.“
Die kurze Bauzeit für das Rechenzentrum Frankfurt III resultiert aus der fundierten Erfahrung, die CyrusOne beim Bau von weltweit 45 Rechenzentren gesammelt hat. CyrusOne nutzt eine modulare Bauweise und arbeitet eng mit der Firma Mercury und den zuständigen Architekten Klein Architekten zusammen.
 
Über CyrusOne
CyrusOne ist ein Real Estate Investment Trust (REIT), der sich auf betriebssichere, Carrier-neutrale Rechenzentren spezialisiert hat. Das Unternehmen stellt Rechenzentren bereit, die den unterbrechungsfreien Betrieb von IT-Infrastrukturen von circa 1.000 Kunden, darunter 210 der weltweit 1.000 größten Unternehmen, sicherstellen. CyrusOne betreibt weltweit 45 Rechenzentren in den USA, Europa und Asien. Das Unternehmen hat seinen Hauptsitz in Dallas, Texas (USA) und ist in Deutschland mit einem Büro in Frankfurt vertreten. Weitere Infos unter: www.cyrusone.com
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